6.A,B
Lehrbuch: 
Str. 29/ cv.9 do školního sešitu. Spoj otázku (písmeno) a odpověď (číslo).
29/10 do šk. sešitu. Utvoř alespoň 8 vět podle modelu a přelož:
1. Er ist groß. 	On je velký.
2. Sie ist klein.	Ona je malá.
Přídavné jméno v přísudku je v němčině nesklonné (na rozdíl od češtiny) takže bude stále ve stejném tvaru. Je to jednoduché.
30/11 do školního sešitu. Napiš do věty přídavná jména, která se hodí k tobě (Ich bin …, … und …).
Dále napiš podobnou větu, která se hodí ke kamarádovi a další, která se hodí ke kamarádce. (Er ist …, … und … . Sie ist …, … und … .)
30/12 do školního sešitu. 

Arbeitsbuch:
25/12 Vyber správnou možnost a přelož do češtiny.
25/13 Pozorně oprav a pokus se o překlad.
25/14 Doplň, pozor na rod (člen), slovník ti pomůže.
25/ 16 Uspořádej věty v rozhovoru. Pozor na logickou posloupnost podle obsahu vět.
Postupně napiš všechna slovíčka 2. lekce (str. 32 a 33) do slovníčku a po částech se je nauč. Pro snazší zapamatování se pokus dát slovíčka do jednoduchých, pravdivých vět. U podstatných jmen dej pozor na rod (člen) a na tvar množného čísla. 

K samostudiu přistupuj zodpovědně, nesnaž se udělat vše najednou, pozor na únavu a znechucení. Na každý den si naplánuj jedno cvičení z učebnice a jedno z pracovního sešitu, tak aby tě to bavilo. Sedmý den odpočívej. 
Mnoho úspěchů a snad ti budu moci opět pomáhat osobně naživo.
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